
ŽUPNI OGLASI: 
 Hodočašće na Trsat bit će u subotu, 7. kolovoza. Nakon Trsata posjetit 

ćemo svetište Majke Božje Snježne u Liču (Gorski kotar). Na hodočašće se 

možete prijaviti u radno vrijeme župnog ureda, kao i poslije misâ kroz tjedan. 

 Iduće nedjelje slavi se 1. svjetski dan djedova i baka i starijih osoba. Ovaj 

Dan ustanovio je papa Franjo i odredio da se svake godine slavi na četvrtu 

nedjelju u mjesecu srpnju, uoči spomena svetih Joakima i Ane, Isusovih djeda 

i baka. Toga dana može se izmoliti potpuni oprost uz uobičajene uvjete 

(ispovijed, pričest i molitva na nakanu Svetog Oca). Apostolska 

milostinjarnica je donijela odredbe o postizanju potpunog oprosta i na neke 

druge načine, a o tome će biti više informacija iduće nedjelje. 

 U utorak se na sv. misi u 19h spominjemo dr. Vladka Mačeka. 

 U prizemlju pastoralnog centra možete nabaviti knjigu „S Bogom 

pobjeđujemo“ koju je napisao naš župljanin Ivan Hodak. Cijena je 100kn, a 

sav prihod od prodaje knjige namijenjen je obnovi naše župne crkve. 

 Ženidbeni navještaj: Viktor Vučina i Lucija Miško iz naše župe (A. i D. 

Starčevića 6). Žele se vjenčati u župi Presvetog Trojstva – Karlovac 6. 

kolovoza. 

 Sakramentu ispovijedi možete pristupiti prije svetih misa. 

 Bez obzira na vrućine, dolično se odijevajmo i poštujmo svetost crkvenog 

prostora. 

 Ljetno radno vrijeme župnog ureda je poslije misâ kroz tjedan te od 

utorka do petka 17-18h. U radno vrijeme župnog ureda možete preuzeti 

fotografije prvopričesnika i krizmanika. Župni ured ne radi 

ponedjeljkom, vikendom i blagdanom! 
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ŽUPNI LISTIĆ ŽUPE SV. NIKOLE BISKUPA 
JASTREBARSKO  

18. – 25. 7. 2021. 

ŠESNAESTA NEDJELJA KROZ GODINU 
18. SRPNJA 2021. 

 

Mk 6, 30-34 

 Bijahu kao ovce 
bez pastira. 

Zrnje… 

 Isus poziva u samoću, u trenutke tišine 

i odmaknutosti od svijeta. Samoća nije tek 

bijeg od drugih, od briga, od vreve; ona je 

lijek protiv osamljenosti koju se često živi baš 

u vrevi ljudi događaja. U samoći je čovjek 

najmanje osamljen jer tu otkriva Boga, sebe, 

svoja pitanja, tjeskobe, darove, ranjene 

odnose… 

 Otkrivena pitanja nerijetko su važnija 

od pronađenih odgovora. Samoća ne nudi 

uvijek jasne odgovore. Ona preoblikuje naša 

pitanja, traženja, očekivanja… Tko želi 

njegovati prisan odnos s Bogom, potrebit je 

mjesta osame i trenutaka samoće, kako 

nikada ne bi ostao sâm. 

 



RASPORED SVETIH MISA 
19. – 25. 7. 2021. 

PONEDJELJAK, 19. 7., Makrina, Simah, Aura, Zora, Zlata, Zlatko  
7h       

UTORAK, 20. 7., Sv. Apolinar, biskup i mučenik; Sv. Ilija Prorok 
19h    1) Vladko Maček 2) pok. iz ob. Medvedovski 3) Danica Tupec i ob.                
4) za svećenička i redovnička zvanja 5) Petar Fabijanić 6) Ana i Edo Jutriša, 
Ankica Vitić 7) Gabriel Ivezić, 30. dan 8) Stanislav Čaržavec i ob. Ljubetić 
Vladimir i Alojzija 9) Mirko Nežić, god. 10) Franjo Novosel 11) Danica 
Lacković, 7. dan 12) za ozdravljenje Mihaele 13) Štefanija Capan, god. 

SRIJEDA, 21. 7., Sv. Lovro Brindiški, prezbiter i crkveni naučitelj 
19h     za duše u čistilištu  

ČETVRTAK, 22. 7., Sv. Marija Magdalena 
19h     + Danijel i Ivan Obraz 

PETAK, 23. 7., Sv. Brigita, redovnica i zaštitnica Europe  
19h   1) Ankica i Dragica Kokot, god. 2) Tereza Kokot, god. 3) Ivana-Branka 
i Stjepan Gregurić 4) Stjepan Sikošek, god. 5) Ljubica i Mirko Preprotić                    
6) Dragutin Jambrović, 30. dan 7) Milivoj, god., i Dražen Kunović, god.                      
8) Juraj Kurtalj, god., i Janko Pavlaković, god. 9) Štefanija, god., Pavle, 
Barbara i Franjo Kolarić 10) Josip, Vjekoslava, Barbara i Josip Dolanjski 

SUBOTA, 24. 7., Sv. Sarbelije Makhlūf, prezbiter 
7.30h   

NEDJELJA, 25. 7., SEDAMNAESTA NEDJELJA KROZ GODINU  
7.30h  + Mijo Samarin  
9h      ŽUPNA – za sve žive i pokojne župljane 
19h     + preč. Stjepan Rožanković 
Cvetković 9.30h 
 

 
Što još kaže psalam? 

Gospodin je pastir moj. (Ps 23) 

 Zacijelo su mnogi čitali, molili pjevali Psalam 23., možda će im odsad biti 
još draži. 

Gospodin je pastir moj, (To je odnos.) 
ni u čem ja ne oskudijevam; (To je milosrđe.) 
na poljanama zelenim on mi daje odmora. (To je počinak.) 
 
Na vrutke me tihane vodi (To je osvježenje.) 
i krijepi dušu moju. (To je ozdravljenje.) 
Stazama pravim on me upravlja (To je vodstvo.) 
radi imena svojega. (To je svrha.) 
 
Pa da mi je i dolinom smrti proći, (To je kušnja.) 
zla se ne bojim, (To je zaštita.) 
jer si ti sa mnom. (To je vjernost.) 
Tvoj štap i palica tvoja utjeha su meni. (To je pouzdanje.) 
 
Trpezu preda mnom prostireš na oči dušmanima mojim. (To je pravda.) 
Uljem mi glavu mažeš, (To je posvećenje.) 
čaša se moja prelijeva. (To je obilje.) 
 
Dobrota i milost pratit će mene sve dane života (To je blagoslov.) 
U Gospodnjem ću domu prebivati (To je sigurnost.) 
kroz dane mnoge (To je vječnost.) 

 Moli često i predano Psalam 23. Milosti i blagoslovi izlit će se na tebe. I 

pjevaj! Tko pjeva dvostruko moli, rekao je još sv. Augustin. Kakvo li je tek to 

obilje milosti i blagoslova!? 

 


